
KIVONAT 

 

Készült: Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. március 31-én megtartott rendes 

nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az 

alábbi határozatot hozta: 

 

96/2022. (III. 31.) Kt. határozat: 

 

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való 

felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet 4. 

§ (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Péceli Települési Értéktár Bizottság 242/2015. (IX. 24.) Kt. 

határozattal elfogadott szervezeti és működési szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint 

módosítja. 

 

Az SZMSZ II. pontjához tartozó szövegrész helyébe a következő szöveg lép: 

 

„A Bizottság feladat- és hatáskörét a Törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba 

való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) tartalmazza.” 

 

Az SZMSZ III. 2. pontjában „A Bizottság a munkájáról legkésőbb az adott félévet követő hónap utolsó napjáig 

tájékoztatást ad” szövegrész helyébe a következő szöveg lép: 

 

„A Bizottság a munkájáról évente, legkésőbb a tárgyévet követő év január 31. napjáig beszámol.” 

 

Az SZMSZ III. 4. pontjához tartozó szövegrész helyébe a következő szöveg lép: 

 

„A Bizottság az értéktárba felvett értékeket, a felvett értékekről készült előterjesztéseket, valamint az érték 

bejelentéséhez rendszeresített űrlapot a peceliertektar.hu weboldalon teszi mindenki számára elérhetővé.” 

 

Az SZMSZ III. 6. pontjához tartozó szövegrész helyébe a következő szöveg lép:  

 

„A Bizottság elnökét akadályoztatása esetén a Bizottság jelenlévő tagjai közül a korelnök helyettesíti.” 

 

Az SZMSZ IV. pontja  a következő 6. ponttal egészül ki: 

„6. Indokolt esetben a Bizottság online ülés keretében is hozhat döntést.” 

 

Az SZMSZ egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Jelen SZMSZ módosítás 2022. április 15. napján lép hatályba. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az SZMSZ módosításának az önkormányzat 

honlapján való közzétételéről, valamint felkéri, hogy a módosításról értesítse a Péceli Települési Értéktár 

Bizottság elnökét. 

 

Felelős:  Horváth Tibor polgármester 

Határidő: 2022. április 14. 
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